
Ne pas confondre le chameau et le dromadaire 

Le chameau Le dromadaire 

Le chameau a deux bosses pleines de 
graisses sur le dos.  
 
Il peut atteindre une taille de 2,25m et 
peser jusqu’à 900 kg. 
Le chameau est capable de boire 120 
litres d’eau en une seule fois! 
 
Le chameau vit dans les régions froides 
et arides d’Asie Centrale. 

Le dromadaire a une bosse de graisse 
sur le dos.  
 
Il peut mesurer jusque 3,45m et 
atteindre un poids de 700 kg. 
Le dromadaire peut boire jusqu’à 200 
litres en trois minutes. 
 
Le dromadaire vit dans les déserts de 
sable d’Afrique du Nord. 



Complète le texte à trous: 
 
Les bosses du chameau et du dromadaire renferment de la  ………………………….. Et 
non de l’eau! 
 
Le dromadaire possède une bosse de ……………………. que le chameau. 
 
Le chameau est plus ……………………..que le dromadaire mais il est plus ………………….. 
 
Le ………………………………. Est le seul mammifère qui peut boire autant d’eau en si 
peu de temps: ……………………………litres. 
 
Si le dromadaire vit en ……………………………, le chameau, lui, vit en ……………………… 


